



**Salgótarján Megyei Jogú Város  
Alpolgármestere**

---

Iktatószám: 8942-1/2021.

**J a v a s l a t**

**közfoglalkoztatási programokban történő részvétellel kapcsolatos döntés  
meghozatalára**

**Tisztelt Közgyűlés!**

A Salgótarján Foglalkoztatási Nonprofit Kft. (a továbbiakban: Nonprofit Kft.) benyújtotta pályázatát a 2021. évi hosszabb távú közfoglalkoztatási program megvalósítására, tekintettel arra, hogy az előző évben benyújtott program 2021. február 28-al jár le.

A Nonprofit Kft. a pályázathoz csatolta többek között az alapító okiratát, amely alapján megállapítható, hogy a Nonprofit Kft. részben a kötelezően ellátandó feladatok miatt, részben pedig a közfoglalkoztatási pályázatok kezelése miatt került létrehozásra.

A Nógrád Megyei Kormányhivatal a pályázat jóváhagyásához az alapító okirattal együtt a Közgyűlés jóváhagyó döntését kéri arra vonatkozóan, hogy a Nonprofit Kft. által a közfoglalkoztatási program keretében foglalkoztatott dolgozók munkavégzése a Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata intézményeinél és cégeinél történhessen.

**Határozati javaslat**

Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzatának Polgármestere az élet- és vagyonbiztonságot veszélyeztető tömeges megbetegedést okozó SARS-CoV-2 koronavírus világjárvány következményeinek elhárítása, a magyar állampolgárok egészségének és életének megóvása érdekében a Magyarország Kormánya által a 21/2021. (I.29.) Korm. rendelettel kihirdetett veszélyhelyzetre tekintettel a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46.§ (4) bekezdésében meghatározottak szerint a Közgyűlés hatáskörében eljárva az alábbi határozatot hozza:

Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése megbízza a Salgótarján Foglalkoztatási Nonprofit Kft. (a továbbiakban: Nonprofit Kft.) ügyvezetőjét, hogy a Nonprofit Kft. alapító okiratában foglaltaknak megfelelően a közfoglalkoztatási programok megvalósítására vonatkozó pályázatot a Nógrád Megyei Kormányhivatalhoz benyújtsa, és a közfoglalkoztatási programokat lebonyolítsa az alábbiak szerint:



- a) A Nonprofit Kft. ügyvezetője jogosult és felelős valamennyi, a Nonprofit Kft. által végrehajtott közfoglalkoztatási programban foglalkoztatott fölött a munkáltatói jogok gyakorlására.
- b) A Közgyűlés felhatalmazza a Nonprofit Kft. ügyvezetőjét, hogy a közfoglalkoztatási program keretében az önkormányzat fenntartásában lévő költségvetési szervekkel, illetve önkormányzat tulajdonában álló gazdasági társaságokkal együttműködési megállapodást kössön a közfoglalkoztatottak költségvetési szerveknél, gazdasági társaságoknál történő foglalkoztatására vonatkozóan abból a célból, hogy az érintett gazdálkodó szervezetek vezetői részt tudjanak venni a pályázatban vállalt feladatok lebonyolításában, az adott gazdálkodó szervezetnél foglalkoztatottak napi feladatainak meghatározásában, koordinálásában. Az együttműködési megállapodásban a közfoglalkoztatottaknak a gazdálkodó szervezetekhez történő közvetítése kapcsán a Nonprofit Kft. jutalékot, megbízási, közvetítói vagy egyéb más díjat nem számolhat fel.

Határidő: azonnal

Felelős: Dombovári Edina ügyvezető

Salgótarján, 2021. február 25.



Pataki Csaba  
alpolgármester

